

扫码  
订阅

2020江苏省中小学生书法大赛徐州赛区报名火热进行

# 写首古诗词，秀秀你的字，共迎美好

以“2020，共迎美好”为主题，由现代快报徐州新闻中心和凤凰徐州书城联合主办的2020江苏省中小学生书法大赛徐州赛区的报名工作已全面启动，全市爱好书法的孩子们都可报名。7月6日，活动主办方详细介绍了本次参赛作品的细则要求，特别要提醒的是，参赛选手们需按年龄组别书写不同的古诗词，低年级组选择五言诗，中年级组选择七言诗，高年级组选择宋词。内容要健康向上，能够展示美好生活。

张晓培



软笔组评委袁祖辉



软笔组评委岳继承



硬笔组评委王晨阳



硬笔组评委冯文涛

本次大赛报名启动以来，得到了很多爱好书法的孩子及家长的关注。据介绍，徐州赛区的比赛邀请到了四位书法名家组成专家评审团，对参赛作品进行评选。

**软笔组评委：**

袁祖辉（中国书法家协会会员、江苏省书法家协会理事、徐州市书法家协会秘书长、徐州市青年艺术协会副主席）

岳继承（中国书法家协会会员、江苏省青年书法家协会青少年发展委员会副主任、江苏省青年书法家协会理事、徐州市青年书法家协会主席）

**硬笔组评委：**

王晨阳（民建中央画院院士、民建徐州书画院副院长、徐州市硬笔书法家协会主席）

冯文涛（中国硬笔书法协会会员、江苏省书法家协会会员、徐州市书协培训中心特聘硬笔导师）

**比赛细则如下：**

- 参赛对象  
徐州全市中小学生。

**●比赛分组**

本次大赛设置软笔、硬笔两种

形式，选手根据自己的年级和擅长的书写方式选择组别。本次比赛按年龄分为4组：

- 低年级组：小学1—2年级；
- 中年级组：小学3—4年级；
- 高年级组：小学5—6年级；
- 中学组：初、高中各年级。

**●参赛作品要求**

- 1.书法作品书体不限。
- 2.书写要求：写一首古诗词作品，内容健康向上，展示美好生活。低年级组选择五言诗，中年级组选择七言诗，高年级组选择宋词。硬笔作品尺幅不超过A4纸大小，软笔作品尺幅不超过8平尺，不要装裱。
- 3.作品提倡书写规范化汉字，注重规范与美观，避免出现错别字和不规范字。繁体字也可以，但不要繁简混用。

- 4.报名时，每幅作品背后需注明选手姓名、年龄、组别、学校、指导老师姓名、联系电话等。集体参赛请提供参赛清单，并且每幅作品背后仍需注明选手姓名等上述信息。

**●具体参与方式**

- 1.学校、培训机构团体报名  
联系人：刘老师，联系电话：

15365800168

**2.个人线上报名**

可通过现代快报徐州地区官方微信“这里是徐州”发布的报名链接进行报名，分硬笔和软笔两类报名提交作品。

**3.个人线下报名**

将作品邮寄到徐州金山东路徐州软件园C-2-A栋910室。邮政编码：221000。另外，参赛选手也可至徐州各地新华书店门店报名。

**●赛制和时间**

徐州赛区作品征集时间：7月2日—7月20日。

徐州赛区现场决赛（暂定）：经专家初步遴选，确定现场参赛的选手并举行徐州赛区现场决赛，决赛时间和地点另行通知。徐州赛区决赛作品评选时间为2020年8月初。

**●大赛亮点**

1.总决赛特等奖获得者可以参加“大家书法游”游学活动，跟随各位评委一起走进有书法特色的景点，在旅行中接受书法大家的现场指导。

- 2.将书法长卷制作成台历收藏。

新沂密织平安网“兜”起民生事

## 千余网格员进村入户解“疙瘩”

进村入户，扑下身子解决民生事。

新沂还从政法单位选派461名政法干警、60名律师到282个村（社区）担任“网格指导员”，进网入格解“疙瘩”，将信访稳定工作与网格服务管理相对接，收集整理网格内不安全不稳定因素，引导群众依法反映合理诉求、按制度程序解决问题，释法明理破解每一个信访“疑难杂症”。

这些“网格指导员”建立微信群，搭建了居民与党员中心户、物业、网格员、网格长的沟通平台，推行“1分钟接单，3分钟到场，限时办结”制度，快速处置信访隐患。

在新沂高流镇乔庄组，两户居民因宅基地纠纷相互殴打，都受了轻微伤，双方都不接受调解去上访，村“网格指导”王冬冬得知后，主动前去说事评理。

看到剑拔弩张的两家，王冬冬

先是给他们算了一笔账——“打架的直接成本等于5天至15天拘留，500元至1000元罚款，至少1000元医药费”；“风险成本等于三年以下有期徒刑、拘役或者管制，家属无人照料”。

“你俩是本家，两家是要相处的，你让一点，我敬一点，事情就过去了。”法律账、经济账、亲情账一算下来，再加上王冬冬的耐心劝说，两家都表示不闹了，各自承担医药费，回去好好相处。

今年以来，新沂“网格员”和“网格指导员”巡查化解各类问题隐患560件，调解矛盾纠纷1250起，帮助群众解决实际困难和问题500多件，为留守老人和儿童解困200余起，举办法律讲座30余场，接受群众法律咨询5000余人次，5年以上信访积案已基本“清零”，90%以上的村（社区）达到“无访”标准。

近年来，新沂市深入推进专职网格员队伍建设，多元整合管理资源，实现基层管理从事后处理向事前普查预防转变。1000余名网格员

张子同 吴婷 李伟豪

### 发布

## 高考三天雨热并存，记得及时补充水分

现代快报记者了解到，根据气象资料分析，今年高考期间徐州多云到阴天，多分散性阵雨或雷雨天气，早晨最低气温都在23℃左右，白天最高气温7—8日较高，将出现34℃左右的高温，加上湿度偏大，感觉比较闷热，9日气温稍有回落。

由于气温升高，大气能量充足，增加了雷电、局地短时强降水和雷雨大风的可能性。

具体预报：

7日，多云到阴，部分地区有阵雨或雷雨，局部雨量大，气温24℃到34℃。

8日，阴到多云，局部地区有阵雨或雷雨，气温24℃到33℃。

9日，多云转阴有阵雨或雷雨，局部雨量大，气温23℃到31℃。

总体来说，今年高考天气雨热并存，前期高温高湿，人体感觉潮热，考生需要注意防暑降温，及时补充水分，清淡饮食。

张晓培

## 高考期间市区多条道路限行

现代快报记者了解到，高考期间（7月7日—9日），市区多条道路实施限行。

高考期间限行路段如下：

- 1.立德路：北起风化街，南至奎西巷
- 2.泰山路：东起解放南路，西至云东一道街

3.黄河东路：和平桥以南路段

- 4.民主北路：北起解放北路，南至中学街

5.煤建三街：东起煤建路，西至煤建西路

- 6.府学路：南起马场湖路，北至奔腾大道

徐州交警提醒，在考试前1小

时至考试结束，禁止除送考生的出租车之外的机动车通行，禁止一切车辆鸣笛。交警将视情采取其他交通限制措施，在交通限制路段路口做好交通分流疏导，缓解交通拥堵，确保接送考生车辆优先通行。

另外，7月8日14:30至15:30（英语听力考试时间段内），对徐州三中西墙外解放北路实行交通管制，严禁机动车通行、鸣笛。

高考期间，如果考生遇到忘带证件等突发情况，可以直接向路面交警寻求帮助，也可以直接拨打110寻求帮助。

张晓培 刘源

## 住房公积金利息到账，人均580.08元

现代快报记者了解到，2020年度住房公积金结息已于6月30日完成。据统计，今年徐州市住房公积金管理中心共为全市11649家单位、81.2万名缴存职工账户结息4.71亿元，人均结息580.08元。

据徐州市住房公积金管理中心工作人员介绍，住房公积金自存入住房公积金账户之日起，按照国家规定的利率计息。职工住房公积金账户存款利率统一按一年期定期存款基准利率执行。即

本次计息利率按结息日中国人民银行公布的挂牌一年期定期存款基准年利率1.5%执行。

据工作人员介绍，以2020年6月新开户并发生缴存的职工为例，哪怕实际缴存时间只有2020年6月这一个月，在结息时都按照一年期存款利率结息。全市缴存职工可登录徐州市公积金中心网上业务大厅、手机公积金APP、徐州公积金微信小程序查询本年度结息金额并核对本人基本信息。

张晓培

### 世相

## 黑渣土车超载241%，经过路口还超速

近日，徐州交警卡口大队的民警查获一辆渣土车，该车在闹市区开得飞快，而且超载241%。经查，该车竟然没有审批路线便上路运输渣土。

当天，这辆绿色渣土车以高于每小时70公里的车速从广山驾校沿高架向云龙区楚王陵方向飞驰，当该车行至道路拥堵行人混行的九七医院十字路口附近时依然不见减速，正在巡逻的东环卡口民警发现后立即将车辆拦下，怎料其足足滑行了4米才停下。交

警查其晚上施工有无渣土办签发的路线时，司机理直气壮地说没有。经过磅秤重，该车竟然超载241%。

民警问驾驶员为何在市区开得如此快，司机解释称，由于车辆没有审批路线，再加上超载，怕被交警查到所以才开快车，至于安全问题，没想那么多。

随后，民警按照《道路交通法》对其处2000元罚款，记6分的处罚，并移交市城管部门进一步处理。

张晓培 史为新